

## PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

<b>NAZIV USTANOVE:</b>	<b>OPĆA BOLNICA KARLOVAC</b>				
<b>ADRESA:</b>	ANDRIJE ŠTAMPARA 3, 47000 KARLOVAC				
<b>TELEFON</b>	047 608 -177	<b>FAX:</b>	047/431-325	<b>E-MAIL:</b>	ravnateljstvo@bolnica-karlovac.hr

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ	MJESTO ODRŽAVANJA
<b>2022. VELJAČA</b>	RAZLIKE U STAVOVIMA I ZNANJU O PALIJATIVNOJ SKRBI ZDRAVSTVENIH I NEZDRAVSTVENIH DJELATNIKA U OPĆOJ BOLNICI KARLOVAC	Glavni cilj palijativne skrbi je pacijentu vratiti kvalitetu života, umanjiti simptome, smanjiti patnju te omogućiti pacijentu normalno funkcioniranje kroz svakodnevne prepreke i aktivnosti koje on obavlja uz poštovanje kulturno religijskih i etičkih vrijednosti. Cilj predavanja je prikazati rezultate istraživanja o razlikama u stavovima i znanju o palijativnoj skrbi zdravstvenih i nezdravstvenih djelatnika u Općoj bolnici Karlovac.	IVONA ČOVIĆ, mag.med.techn. JOSIPA POLJAK, mag.med.techn.	OB Karlovac  Stručna biblioteka ili On line putem platforme Zoom
<b>2022. OŽUJAK</b>	ZDRAVSTVENA NJEGA COVID-19 POZITIVNIH BOLESNIKA NA TERAPIJI VISOKIM PROTOCIMA KISIKA	Hospitalizacija bolesnika oboljelih od Sars Cov-2 infekcije zahtijeva nova znanja i vještine te nove ili prilagođene metode liječenja i provođenja specifične zdravstvene njege. Ovim predavanjem	IVANA BLAŽINA, bacc.med.techn.	OB Karlovac  Stručna biblioteka ili

		objasnit će se metode liječenja visokim protocima kisika i važnost medicinske sestre/tehničara prilikom pripreme bolesnika za terapiju visokog protoka kisikom te njegovog daljnjeg tijeka liječenja. Priprema bolesnika obuhvaća dobru komunikaciju s bolesnikom kako bi se povećala suradljivost i dobio bolji ishod liječenja.		On line putem platforme Zoom
<b>2022. TRAVANJ</b>	POSTUPCI MEDICINSKE SESTRE KOD POSTAVLJANJA COVID 19 POZITIVNIH BOLESNIKA U PRONACIJSKI POLOŽAJ	Pacijente s teškim upalama pluća, hipoksemijom te ARDS-om smješta se u jedinice intenzivnog liječenja. Liječenje se provodi na temelju kliničke slike uz visoki protok kisika, neinvazivnu ili invazivnu mehaničku ventilaciju. Uz spomenute mjere, uvedeno je i okretanje pacijenata u potrbušni položaj koji omogućava bolju ventilaciju nezahvaćenih dijelova pluća. Tijekom predavanja će biti opisani zadaci i postupci medicinskih sestara kod promjene položaja te specifična zdravstvena njega pacijenata u pronacijskom položaju.	PETRA SEDMAK, bacc.med.techn.	OB Karlovac  Stručna biblioteka ili On line putem platforme Zoom
<b>2022. RUJAN</b>	SPECIFIČNOSTI KOMUNIKACIJE S PSIHIJATRIJSKIM PACIJENTIMA	U radu s psihijatrijskim bolesnicima zdravstveno osoblje često bude izloženo agresivnosti od strane pacijenata a najčešće uslijed pogoršanja njihovih psihičkih bolesti te je potrebno posvetiti posebnu pozornost razumijevanju uzroka agresivnog ponašanja. Adekvatnu prevenciju moguće je postići ranim prepoznavanjem znakova agresivnosti te	JOSIPA ROŽMAN, mag.med.techn.	OB Karlovac  Stručna biblioteka ili On line putem platforme Zoom

		procjenom rizika i ranim preventivnim postupcima, osobito kroz primjenu de-eskalacijskih tehnika i medikamentoznog smirivanja za što su potrebne interpersonalne vještine koje se uče teorijski i praktično, a uključuju interpersonalno ponašanje koje je učinkovito za smirivanje uznemirenih osoba.		
<b>2022. LISTOPAD</b>	INTERVENCIJE MEDICINSKE SESTRE U NJEZI PACIJENATA OBOLJELIH OD TUMORA NA MOZGU	Cilj predavanja je prikazati rezultate retrospektivnog istraživanja provedenog u vremenskom razdoblju od 2010. do 2020. godine. Biti će prikazani podatci o dijagnostičkim postupcima i liječenju, vrsti tumora i kliničkoj simptomatologiji.	IVANA DUK, bacc.med.techn.	OB Karlovac  Stručna biblioteka ili On line putem platforme Zoom

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG  
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

Roberta Kok-Petrak, mag.med.techn.

**RAVNATELJ USTANOVE**

Nikša Antica, dipl.iur., univ.mag.admin.sanit.

**ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVU**

Karolina Vižintin, mag.med.techn.
